



## ŠTA SU TAKOZVANE „BOLESTI“?

napisala Caroline Markolin, Ph.D.

Germanska Nova Medicina (GNM) je bazirana na otkrićima lekara Ryke Geerd Hamera. Dr. Hamer je diplomirao 1961. na Univerzitetu u Tuebingenu u Nemačkoj. Specijalizovao je internu medicinu i radio na raznim univerzitetskim klinikama po Nemačkoj. Dr. Hamer je takođe imao svoju privatnu medicinsku ordinaciju sa svojom suprugom Sigrid. Zajedno su podigli četvero dece.

18. avgust 1978. je bio, po Hamerovim rečima, najmračniji dan u njegovom životu. Tog dana je Dr. Hamer primio šokantnu vest da je njegov najstariji sin Dirk slučajno upucan. Četiri meseca kasnije Dirk je preminuo na očevim rukama.

Nedugo nakon Dirkove smrti, Dr. Hameru je dijagnostifikovan rak testisa. S obzirom na to da nikada nije bio ozbiljnije bolestan, odmah je pretpostavio da nastanak kancera može biti direktno povezan sa tragičnim gubitkom sina.

Dirkova smrt i njegovo iskustvo sa kancerom povelu je Dr. Hamera na izuzetno naučno putovanje. U to vreme, kao glavni internista na Nemačkoj klinici za kancer, Dr. Hamer počinje da istražuje istorije bolesti svojih pacijenata i uskoro shvata da su, kao i on sam, svi oni pretrpeli neočekivani emocionalni stres pre nastanka raka. Ali on je svoje istraživanje raširio još više. Na osnovu toga da su svi fizički procesi kontrolisani iz mozga, analizirao je CT snimke mozga svojih pacijenata i uporedio ih sa medicinskim izveštajima. Ovo je bio potpuno nov pristup. Do tada, ni jedna studija nije istraživala nastanak bolesti u mozgu i ulogu mozga kao medijatora između naših emocija i obolelog organa.

Ono što je Dr. Hamer otkrio bilo je zapanjujuće. Otkrio je da kada doživimo neočekivani emocionalni stres, kao npr. neočekivano odvajanje, gubitak voljenog, iznenadnu brigu ili bes, mozak pokreće nužni zaštitni biološki program kao odgovor na tu specifičnu konfliktnu situaciju. Ustanovio je da onog trenutka kada se konflikt pojavi, šok udara u specifičnu oblast u mozgu, izazivajući leziju koja je vidljiva na CT skenu mozga kao oštri koncentrični krugovi (vidi sliku). U trenutku udara šoka, kreće komunikacija od mozga ka odgovarajućem organu. To da li će organ odgovoriti na konflikt razvitkom tumora (kancera), poremećajem rada srca ili gubitkom tkiva kao što to vidimo kod osteoporoze ili čira na želucu, je određeno tačnom vrstom emocionalnog stresa tj. temom konflikta.

Uzmimo na primer **tumor debelog creva**: biološki konflikt povezan sa crevima je, kako ga Dr. Hamer naziva „konflikt nesvarljivog zalogaja“. Životinje doživljavaju ove konflikte zalogaja u stvarnom smislu kada se, na primer, zalogaj hrane zaglavi u crevima. Kao odgovor na ovu potencijalno po život opasnu situaciju, ćelije creva momentalnu počnu da se umnožavaju. Biološka svrha ove deobe ćelija je da se proizvede više digestivnih sokova tako da zalogaj može da se svari i prođe dalje tj. izbaci napolje. Mi ljudi smo nasledili ovaj biološki program odgovora. Za nas, „nesvarljivi zalogaj“ može biti uvreda, težak razvod braka, borba oko novca ili imovine ili sudski proces koji ne možemo da „svarimo“. Dr. Hamer je otkrio da kada doživimo konflikt „nesvarljivog zalogaja“, proces deobe ćelija biva pokrenut iz dela mozga

koji kontroliraju debelo crevo. Dok god je čovek u stresu sa temom „nesvarljivosti“, ćelije nastavljaju da se dele, formirajući takozvani tumor debelog creva. Konvencionalna medicina interpretira ove dodatne ćelije kao „maligne“. Na osnovu hiljada slučajeva, Dr. Hamer je dokazao da su ove dodatne ćelije (tumor), u stvarnosti, "ćelije za jednokratnu upotrebu" koje su korisne u datom trenutku. U trenutku kada „nesvarljivi zalogaj“ može biti svaren, suvišne ćelije više nisu potrebne i mogu biti uklonjene uz pomoć bakterija ili gljivica.

Dr. Hamer je takođe otkrio da svaka „bolest“ protiče u dve faze. Tokom prve, faze aktivnosti konflikta, osećamo se mentalno i emotivno pod stresom. Tipično, mi smo potpuno preokupirani onim što se desilo, ekstremiteti su nam hladni, smanjen nam je apetit, patimo od poremećaja sna i gubimo na težini. Ukoliko razrešimo konflikt, ulazimo u fazu isceljenja, tokom koje psiha, mozak i pogođeni organ prolaze kroz proces regeneracije. S obzirom na to da konvencionalna medicina ne prepoznaje ovaj dvofazni obrazac svake bolesti, mnogi simptomi faze reparacije kao što su upale, groznica, bolni otoci, gnoj, krv u stolici, urinu ili u ispljuvku (pogotovo prilikom razgradnje kancera) ili infekcije, su označeni kao bolesti, iako su to, u stvarnosti, samo manifestacije prirodnog procesa zaceljenja.

Terapeutski aspekti GNM su mnogostruki. Prvi korak je određivanje da li je osoba u fazi aktivnosti ili je već u fazi isceljenja. Ukoliko je još uvek u fazi aktivnosti, fokus treba da je na tome da se identifikuje izvorni konflikt, razvije strategija za njegovo rešavanje i pacijent pripremi za simptome isceljenja. Tokom faze isceljivanja važno je podržati pacijenta psihološki i, ukoliko je neophodno, medicinski. Ali iznad svega, od suštinske je važnosti razumeti prirodu simptoma. Zato što razumevanje svakog simptoma u njegovom biološkom i biografičkom kontekstu dozvoljava nam da se oslobodimo panike i straha, koji je često pokrenut sa nastankom bolesti.

Dr. Hamerova istraživanja radikalno uznemiravaju centralnu doktrinu standardne medicine, naime to da su bolesti rezultat kvara u organizmu. Pružanjem čistih naučnih dokaza da se bolesti kao što je kancer ne pojavljuju slučajno i nasumice, već kao rezultat programa za preživljavanje koji se uspešno praktikuju već milionima godina, Dr. Hamer razbija konvencionalnu medicinu (uključujući farmaceutsku industriju) u samom njenom jezgru. Sa GNM, pitanja kao što su „zašto ja?“ ili „zašto kancer?“, više nisu misterija. I kao i ostali „medicinski jeretici“, Dr. Hamer je platio cenu zbog dovođenja u pitanje stare dogme.

1981, Dr. Hamer je prezentovao svoja otkrića Medicinskom fakultetu Univerziteta u Tuebingenu kao post-doktorsku tezu. Ali do dana današnjeg, univerzitet odbija da testira Dr. Hamerova otkrića uprkos zakonskoj obavezi da to učini. Ovo je jedinstven slučaj u istoriji svih univerziteta. Slično tome, zvanična medicina odbija da odobri njegova otkrića uprkos 28 verifikacija od strane i lekara i profesorskih udruženja i asocijacija.

Nedugo pošto je Dr. Hamer predao svoju tezu, dobio je ultimatum da opovrgne svoja otkrića ili njegov ugovor o radu na Univerzitetskoj klinici neće biti obnovljen. Bilo mu je ekstremno teško shvatljivo zašto mu nije bilo dozvoljeno da prezentuje dobro potkrepljene naučne nalaze. Nakon što su ga otpustili, povukao se u privatnu praksu gde je nastavio svoja istraživanja. Nekoliko pokušaja otvaranja privatne klinike propalo je zbog zajedničkih napora vlasti koje su se suprotstavile tome.

1986, iako njegov naučni rad nikada nije bio opovrgnut, Dr. Hameru je oduzeta lekarska dozvola na osnovu toga što je odbio da se pridržava principa standardne medicine. Ali on je

bio odlučan da nastavi svoj rad. Do 1987. raširio je svoja otkrića na praktično sve bolesti poznate medicini. 1997, Dr. Hamer se preselio u Španiju gde je živeo u egzilu i nastavio svoja istraživanja. Do tada, već je mogao da potvrdi svoja izvorna otkrića na preko 40.000 slučajeva.

Dr. Hamer je bio proganjan i maltretiran više od 20 godina. Štampa i medicinski establišment su kontinuirano klevetali Dr. Hamera i njegov rad. Prikazan je kao šarlatan, samoproklamovani čudesni iscelitelj, vođa kulta ili ludi kriminalac koji odvraća pacijente sa kancerom od konvencionalnih terapija (posebno hemoterapije). Ali mora se spomenuti da, nasuprot standardne medicine, GNM ima dokumentovani uspeh od 95%. Ironično je to što su ove statistike za izuzetan uspeh Dr. Hamera isporučile same vlasti. Kada je Dr. Hamer 1997. uhapšen (zbog davanja medicinskog saveta bez lekarske dozvole trojici pacijenata), policija je pretražila dosijee njegovih pacijenata. Nakon toga, jedan javni tužilac je priznao tokom suđenja da je, nakon pet godina, 6.000 od 6.500 pacijenata sa uglavnom „terminalnim“ kancerima bilo još uvek živo. Od septembra 2004. do februara 2006. Dr. Hamer je robijao u francuskom zatvoru, zato što su ljudi (koje nikada nije sreo) pretrpeli štetu zbog njegovih knjiga (i ostalih GNM publikacija).

Dok god predstavnici zvanične medicine odbijaju da priznaju otkrića Dr. Hamera, moramo sami sebi da obezbedimo znanje o ovoj revolucionarnoj novoj medicinskoj paradigmi.

Izvor: [www.LearningGNM.com](http://www.LearningGNM.com)

Napomena:

Informacija u ovom dokumentu ne zamenjuje profesionalni medicinski savet